

મોડાસાના વેપારીએ ઉદેપુરની હોટલમાં પરિવાર સાથે ઝેરી દવા ગટગટાવી સામુહિક આત્મહત્યાનો પ્રયાસ



મોડાસા, તા. ૧૧ (પુત્રી)એ ઉદેપુરની હર્ષ પેલેસમાં મોડાસા શહેરમાં મંડપ અને ઉકોરેશનના ધંધા સાથે સંકળાયેલા વેપારીએ પરિવારે શ્રીનાથજી દર્શન આવેલી હર્ષ પેલેસ હોટલમાં રોકાયેલા જ સમયમાં તેમની પુત્રી હોટલની રૂમમાંથી હોસ્પિટલ... હોસ્પિટલ બચાવો... બચાવોની બુમો પાડતી બહાર દોડી આવતા હોટલ માલિક અને સ્ટાફ રૂમમાં દોડી પહોંચ્યો હતો. રૂમનું દ્રશ્ય જોતા જ આવાક બન્યો હતો જે તુનાશક દવાની બોટલ પડેલી અને પતિ-પત્નીના મુતદેહ પલંગ પર પડેલા જોતા અને પુત્ર નંદ તડકડકીયા મારતા હોટલ માલિકને પરિવારે સામુહિક આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાની ખબર પડતા પોલીસને જાણ કરી બંને બાળકોને તાબડતોડ ઉદેપુર જનરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા. બંને બાળકો પણ ગંભીર હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી. ઉદેપુર પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી બંને મુતક પતિ-પત્નીના મુતદેહને પીએમ માટે ખસેડવા



કર્યા પછી ઉદેપુર હોટલમાં પરિવાર સાથે ઝેરી દવા ગટગટાવી લઈ સામુહિક આત્મહત્યાના પ્રયાસમાં પતિ-પત્નીનું હોટલમાં મોત નિપજતા અને પુત્ર-પુત્રીના શરીરમાં દવાની વ્યાપક પ્રમાણમાં અસર થતા બંને બાળકોને હોટલ માલિકે સારવાર અર્થે ઉદેપુરની જનરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાતા બંને બાળકોની સ્થિતિ નાજુક હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી. ઉદેપુર પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હોટલનો રૂમ સીલ કરી સામુહિક આત્મહત્યાનું કારણ જાણવા અંકેસએલની ટીમ ઘટનાસ્થળે બોલવી કાયદેસરની કાર્યવાહી ચક્ર ધરી છે. વેપારીના પરિવારજનો અને મોડાસાના મંડપ

મોડાસા શહેરના નામાંકિત વેપારી નેનેશ હસમુખલાલ શાહ અને તેમની પત્ની દામિનીબહેન શાહ અને નંદ (પુત્ર) અને વિધિ

પડતર માંગણીઓને લઈને પાલનપુર ખાતે જિલ્લાના આરોગ્યકર્મીના ધરણાં



રાજ્યભરના જિલ્લા પંચાયતના આરોગ્ય કર્મચારીઓ પોતાની પડતર માંગણીઓ લઈને ધરણાં પ્રદર્શિત કર્યાં હતાં. આજે સમગ્ર ગુજરાતમાં આરોગ્યકર્મીઓ હડતાળ ઉપર ઉતર્યાં છે. ત્યારે બનાસકાંઠા

સિવિલ હોસ્પિટલથી રેલી યોજી હતી. જે રેલી જિલ્લા પંચાયત પહોંચી હતી. જ્યાં આરોગ્યકર્મીઓ ધરણા પર બેઠા હોવાનું મંડળના પ્રમુખ ગીતાબેન મોદી એ જણાવ્યું હતું. આરોગ્ય કર્મચારીઓ પોતાના વિવિધ પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ન આવતા આંદોલનનો માર્ગ અપનાવ્યો છે. સરકારની લેખિત બાંહેધરી બાદ ૧૦ મહિના વીતવા છતાં નિરાકરણ ન આવતા તેઓએ કામગીરી સ્વી અળગા રહી વિરોધ જતાવ્યો હોવાનું મંડળના ઉપપ્રમુખ મહંતલાલ રાહડોએ જણાવ્યું હતું. આરોગ્યકર્મીઓએ જો તેમની માંગ નહિ સંતોષાય તો તેવો આગામી સમયમાં ઉગ્ર આંદોલન કરશે તેવી ચીમકી ઉચ્ચારી હતી.

પુસ્તકોની ચોરી

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ કમ્પાઉન્ડ દિવાલ સામે પડેલા પુસ્તકો દેખાયા ન હતા. જ્યારે સવારે પાંચ વાગે અજવાળુ થતા બહાર પડેલા પુસ્તકો દેખાતા જવાનોએ મેનેજરને આ અંગે જાણ કરી હતી. રાત્રી દરમિયાન કોઈ વાહન કે વ્યક્તિઓ ગોડાઉન ખાતે આવ્યા ન હતા. ત્યારબાદ ગોડાઉનનું શરટ ખોલી અંદર જઈને તમામ કર્મચારીઓએ તપાસ કરતા ચોરી થયેલી છે કે કેમ તે અંગે ચોક્કસ વિગત મળી નહી. પરંતુ રાત્રી દરમિયાન ગોડાઉનમાંથી પુસ્તકો બહાર નીકળેલા હોવાથી ચોરી થયેલી હશે તેમ સમજી ગોડાઉન મેનેજરે આ અંગે સેક્ટર-૨ પોલીસ મથકે લેખિત અરજી આપી હતી. જેથી પોલીસે સ્થળ તપાસ કરીને કેટલા પુસ્તકોની અને કેટલા રૂપિયાના પુસ્તકોની ચોરી થઈ છે. અને સ્ટોક આવક જાવક અંગે પુછપરછ કરી હતી. પરંતુ જે તે સમયે ચોક્કસ ફરીયાદી પાસે ચોક્કસ સ્ટોક તેમજ ખરેખર ચોરી થઈ છે કે કેમ તેની માહિતી નહી હોવાથી પોલીસ તંત્ર દ્વારા ચોક્કસ સ્ટોક અને તેની કિંમતની માહિતી આપવા માટે કહ્યું હતું. ફરીયાદીએ વડી કચેરી ખાતે જઈને ગોડાઉનમાં

રાખવામાં આવતો સ્ટોક તેમજ સ્ટોકમાંથી જે પુસ્તકો વિતરણ કરેલા છે તેની માહિતી એકત્ર કરી હતી. જેમાં ગોડાઉન નં ૧૪ અને ૧૫ માંથી ધોરણ-૧૧ અને ૧૨ સાથ-સના કુલ ૪૧,૬૦૮ પુસ્તકો સ્ટોક અંતર્ગત હોવાનું જણાયું હતું. આ પુસ્તકોની કિંમત રૂ. ૪૨,૨૭,૬૨૦ થવા જાય છે. ત્યારે લાખો રૂપિયાના પુસ્તકોની કિંમત અંતર્ગત હોવાની અધિકારીની ફરીયાદ લઈ સે-૨ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સહાય

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ જ્યારે ગાંધીનગર તાલુકાના ૧૫૭૪૪ ખેડૂતોને ૧૦૨૮.૭૪ લાખ વળતર ચુકવાયું છે. આ ઉપરાંત કલોલ તાલુકાના ૧૧૫૦૪ ખેડૂતોને ૬૬૩.૮૮ લાખનું વળતર ચુકવાયું છે. આમ ત્રણેય તાલુકામાં ખેડૂતોને પુરતુ વળતર ચુકવાયું હોવાનું પણ કૃષિ મંત્રીએ જણાવ્યું છે. આ વર્ષે વધુ પડતા વરસાદના લીધે જિલ્લામાં ખેતીને વ્યાપક નુકશાન થયું હોવાનું પણ મનાઈ રહ્યું છે જ્યારે વધુ વરસાદના સંજોગોમાં ખેત પાકોનું ઉત્પાદન પણ પ્રભાવિત થતા ખેડૂતોએ વળતર માટે પણ અરજીઓ કરી હતી. છેલ્લા બે વર્ષમાં કૃષિ મંત્રીએ આ વળતર ચુકવવા હોવાનું જણાવ્યું છે.

સુધારા મિલ...

● પહેલા પાનાનું ચાલુ મુસ્લિમને ભયભીત થવાની જરૂર નથી. તેમણે કહ્યું હતું કે, અમે અથવા તો દેશના મુસ્લિમો સરકારથી

દાવાની ચુકવણી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ચારેય તાલુકામાં કપાસ, ડાંગર, દિવેલા, મગફળી, મગ, બાજરી જેવા પાકો માટે ખેડૂતોએ અલગ અલગ પ્રિમિયમ ભર્યું હતું. જેની સામે રાજ્ય સરકારે પણ તેટલું કે તેનાથી વધુ પ્રિમિયમ ચુકવ્યું હતું. જ્યારે વર્ષ ૨૦૧૭માં ખેડૂતોને નુકશાની આવતા તેમના પાક વિમાના કલેમ પણ પાસ કરવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૧.૧૩ લાખ, કલોલ તાલુકામાં ૬૭ હજાર, દહેગામ તાલુકામાં ૪૭ હજાર, માણસા તાલુકામાં ૩.૦૮ લાખ રૂપિયા દાવા તરીકે કપાસના પાક સામે ચુકવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે દહેગામ તાલુકામાં ડાંગરના પાક સામે ૫૩

મનના ઉમંગો ● ચોથા પાનાનું ચાલુ તો હોય જ. અમે ટિકિટ લઈ અરધા પલંગમાં છત્રી બંધ કરીને અંદર ગયાં. અંદર સમગ્ર રામાયણને અત્યંત સુંદર શિલ્પોમાં આલેખવામાં આવી હતી. દરેક ચિત્ર જોતાં જ વાહ વાહના ઉદારો નીકળી પડતા હતા. બહારની જગ્યામાં હરિયાળી લોન, ફુવારા અને જાતજાતની પ્રતિકૃતિઓ શોભા વધારતી હતી. ગાય અને વાહરુંડું, હરણાં અને તેનાં બાળ, મોર, ઢેલ, બતક, બગલાં, હંસ વગેરે જીવતાં જ હોય તેવાં આભેલૂંબ ખડાં કર્યાં હતાં. એક સ્થળે શંકર ભગવાનને બેસાડવા હતા તો બીજે વર્ગી વાંસળી વગડાતો કહાનો ઊભો હતો. ફુવારા અને પ્રકાશનું આયોજન નયનરમ્ય હતું. બહાર આવતાં જ ધર્મશાળાએથી ઉપરાઉપરી ફોન આવવા માંડ્યા. જમવાનું તૈયાર હતું. દવાખાને ગયેલા ભાઈઓ પાછા આવી ગયા હતા. બધા અમારી ક્યારનાયે વાટ જોઈ રહ્યાં હતાં. અમે રિક્ષામાં બેસી ફટકાટ ભાગ્યા.

આજે હિંમતનગર ખાતે નીતિનભાઈ પટેલના હસ્તે વિકાસના વિવિધ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ-ખાતમૂહુર્ત

હિંમતનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર ખાતે ગુરુવારે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલના હસ્તે વિકાસના વિવિધ પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ-ખાતમૂહુર્ત કરવામાં આવશે. આજે તા. ૧૨ ડિસેમ્બર ૨૦૧૯ના ગુરુવારના સાંજે ૫ કલાકે ડૉ. નવીનકાન્ત ગાંધી ટાઉનહોલ હિંમતનગર ખાતે યોજાનાર



કાર્યકર્મમાં રૂ. ૧૩.૩૨ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત મહાવીરનગરથી પોલીસ્ટ્રાઉન્ડને જોડતા સ્વામીનારાયણ મંદિર પાસે આવેલા રેલ્વે અન્ડરપાસીનું લોકાર્પણ કરશે. આ ઉપરાંત હિંમતનગર શહેરની શોભામાં અભિવૃદ્ધિ કરનાર મોતીપુરા, મહેતાપુરા અને સીવીલ સર્કલનું રૂ. ૩૮.૪૪ લાખના વિકાસ કાર્યોના ખાતમૂહુર્ત નાયબ મુખ્યમંત્રીના હસ્તે કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે દમણ, દીવ અને દાદરાનગર હવેલીના પ્રશાસક પ્રફુલભાઈ પટેલ તેમજ સાંસદ દિપસિંહ રાહોડ, હિંમતનગરના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા સહિત નગરપાલિકાના પદાધિકારીઓની ઉપસ્થિતિ રહેશે.

પડતર માંગણીઓ લઈને બનાસકાંઠાના મહેસુલીકર્મીઓએ ઉગામ્યું હડતાળનું શસ્ત્ર

પાલનપુર ખાતે રેલી યોજી અચોક્કસ મુદતની હડતાળ : અરજદારો અટવાશે : વહીવટ ખોરબે ચડશે

સરહદી બનાસકાંઠા અચોક્કસ મુદતની હડતાળ પર જિલ્લામાં મહેસુલી કર્મચારીઓએ ઉતરી ગયા છે. આ કર્મચારીઓની અચોક્કસ મુદતની હડતાળનો માર્ગ અપનાવ્યો હોવાનું જિલ્લા



પણ પોતાની પડતર માંગણીઓને લઈને હડતાળનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. મહેસુલી કર્મચારીઓ ની અચોક્કસ મુદતની હડતાળથી વહીવટ ખોરવાશે અને અરજદારો પણ અટવાશે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના મહેસુલી કર્મચારીઓ પણ આજે

ધાનેરા વિસ્તારમાં તાલુકા હેલ્થ ઓફિસરની મીઠી નજર હેઠળ ઊંટવેદો લોકોના આરોગ્ય સાથે કરી રહ્યા છે ચેડાં રૂણી ગામે મેડિકલ વેસ્ટ બહાર ફેંકતા લોકોમાં રોષ

ધાનેરા વિસ્તારમાં તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર પુનમરામ ચૌધરી ની મીઠી નજર હેઠળ ધાનેરા તાલુકા ના કેટલાક ગામડાઓમાં



ઊંટવેદો લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડાં કરી રહ્યા છે અને મેડિકલ વેસ્ટ પણ જાહેર માં ફેંકતા પશુઓ મેડિકલ વેસ્ટ આરોગી રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા માં આરોગ્ય અધિકારીની કામગીરી લોકો પણ વખાણી રહ્યા છે અને વાહ વાહ કરી રહ્યા છે પરંતુ ધાનેરા તાલુકા હેલ્થ અધિકારી પુનમરામ ચૌધરી ની કામગીરી સામે ધાનેરા વિસ્તાર

અમદાવાદ કક્ષ વિજાપુર પરગણાના ઉદમો સમૂહલગ્ન ઉજવાયો

વિજાપુર, તા. ૧૧ ૧-૧૨-૧૯ના રોજ વિજાપુર રામભાગ ખાતે અમદાવાદ કક્ષ વિજાપુર પરગણાનો ઉદમો સમૂહલગ્ન સમારંભ અભિલ હિંદ શ્રીમાળી સોની મહામંડળના નવા વરાયેલા ઉપપ્રમુખ હેમેદ્રભાઈ બી. સોનીના પ્રમુખપણા હેઠળ યોજાયેલ જેમાં પાંચ નવદંપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલા માંડ્યા હતા.

સમારંભ અંતર્ગત સ્વાગત પ્રમુખ બિપીનભાઈ ડી. સોનીના પ્રસંગિત સ્વાગત ઉદ્બોધનબાદ સમારંભના ઉદ્ઘાટક પ્રમુખ મુકેશભાઈ અંબાલાલ તેમજ અન્ય મંચસ્થ મહાનુભાવો દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કર્યાં હતાં અને બે બાલિકાઓના સ્વાગત નૃત્ય કાર્યક્રમની શરૂઆત કરામાં આવેલ.

પ્રભુતામાં પગલાં માંડનાર પાંચ નવદંપતિનો સુંદર વરધો બેન્ડવાજ સાથે કાદવામાં આવ્યો હતો જે વરધોએ જાણિતોએ મનમુક્તિને માણ્યો હતો. લગ્નવિધિ દરમિયાન રાજ સાઉન્ડના પ્રણેતા ચંદેશભાઈ સોનીની સંગીતની સુરલહી અને પ્રસંગને અનુરૂપ લગ્નગીતો અને છેલ્લે વિદાય ગીતો અંતર્ગત તમામ જાણિતોના આંખના ખૂણા ભીના

ભારતીય છે અને રહેશે...

● પહેલા પાનાનું ચાલુ ૨૦ ટકા જેટલો ઘટાડો થયો છે. તેમને છેલ્લે ઉડાડી દેવામાં આવ્યો છે અથવા તેઓ ભારતમાં સ્થળાંતર કરવા મજબૂર બન્યા છે. આ લોકોને નોકરી અને શિક્ષણ જેવા અધિકારો પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલું નાગરિકતા સુધારણા બિલ આવા લોકોને નાગરિકતા પુરી પાડશે. બિલ રજૂ કરાયા બાદ કોંગ્રેસ સહિતના વિપક્ષોએ ભારે હાંખળી કરી હતી

જાહેર સુચના

પ્રાંતિજ શહેરના નાગરિકો તથા વેપારીઓને જણાવવાનું કે, સ્વચ્છ ભારત મિશન કાર્યક્રમ-૨૦૧૪ થી ૨૦૧૯ અમલમાં છે. જે અંતર્ગત પર્વાવરણ વન અને જળ વાયુ પરિવર્તન મંત્રાલય દ્વારા અર્ચાઉના નિયમોને સ્થાને નવેસરથી પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ રૂલ્સ-૨૦૧૬ ના તા. ૧૮/૩/૨૦૧૬ થી કાયદારૂપે અમલમાં છે. જે દરમિયાન તાજેતરમાં સદર મંત્રાલય દ્વારા તા. ૨૮/૩/૨૦૧૬ ના જાહેરનામા મારફતે પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ રૂલ્સ (એમેન્ડમેન્ટ) રૂલ્સ-૨૦૧૬ માં કેટલાક સુધારા પ્રસિદ્ધ કર્યાં છે. જે અંતર્ગત ભારત સરકારથી દ્વારા વર્ષ-૨૦૨૨ સુધીમાં સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક (એક વખત વપરાશ થતા પ્લાસ્ટિક)થી મુક્ત કરવાની જાહેરાત કરેલ હોય પ્રાંતિજ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં નીચે જણાવેલ સીંગલ યુઝ પર પ્રતિબંધ કરવા સામાન્ય સભાના ઠરાવ ૧૩૮ તા. ૨૪/૧૦/૨૦૧૯ થી ઠરાવેલ હોઈ, કોઈ વ્યક્તિઓ કે વેપારીઓને વાંધો હોય તો આ જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં પ્રાંતિજ નગરપાલિકામાં લેખિતમાં મોકલી આપવાના રહેશે. સમયમર્યાદા બાદ આવેલ વાંધા સુચનો ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. નહીં.

પ્રતિબંધિત સીંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક			
(૧) સર્વે પ્રકારની પ્લાસ્ટિક કેરીબેગ્સ (Carry Bags)	(૨) ખાણીપીણીમાં વપરાતા પ્લાસ્ટિકના થાળી, વાટકા, ચમચી, ગ્લાસ, થર્મોકોલના કપ વિગેરે.	(૩) પ્લાસ્ટિકના ફુલો અને ફુલ દાનીઓ	(૪) પ્લાસ્ટિકની પાણીની બોટલો (મીનરલ વોટર બોટલ)
(૫) પ્લાસ્ટિક ઝંડા (Flag)	(૬) પ્લાસ્ટિક બેનર (Baner)	(૭) પ્લાસ્ટિકના ફોલ્ડર્સ વિગેરે (Folders)	(૮) તેમજ પ્લાસ્ટિક અન્ય પ્લાસ્ટિકની એક વખત વપરાશની વસ્તુઓ
ચીનુકુમાર ડી. પરમાર સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર	વિશાલ પટેલ ચીફ ઓફીસર	મહેલુભુખા એ. બલોચ ચેરમેન આરોગ્ય સમિતિ	મહેલુભુખા એ. બલોચ ચેરમેન આરોગ્ય સમિતિ
દક્ષાબેન જે. મકવાણા ચેરમેન સ્વચ્છ ભારત મિશન સમિતિ	કોકીલાબેન વી. પટેલ ચેરમેન કારોબારી સમિતિ	નયનભાઈ બી. દેસાઈ ઉપપ્રમુખ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા	ગીતાબેન એસ. પટેલ પ્રમુખ પ્રાંતિજ નગરપાલિકા

